

梦想在前 使命催征 稳中求进 争创一流 永康公安六个高质量发展谋新篇

2018年,永康公安坚持 强基础、保稳定,创建平安,抓规范、促养成,打造铁军,谋发展、求突破,勇立潮头 的发展目标,上下同心,砥砺前行,有力推动了公安工作和队伍建设创新发展。2019年,永康公安将高举习近平新时代中国特色社会主义思想,以新中国成立70周年安保为核心,稳中求进有所作为,凝心聚力争创一流,全力推动永康公安工作实现六个高质量发展,护航 全面奔小康,永康新腾飞 的新征程。

通讯员 程晓莉 徐亚男

坚持底线思维,立足事先防范,全力维护高质量稳定

加强各类情报收集研判,做好提前介入、事先防范,在维护政治安全、严打政治谣言、稳控重点对象保障社会稳定和全力打防暴力恐怖活动方面更加积极主动,坚决打好各项维稳安保的硬仗。针对本地实际,持续开展打击恶意逃废债专项行动,防范金融风险,为永康的社会经济发展提供强有力的安全稳定保障。

坚持民意导向,立足群众满意,着力打造高质量平安

紧盯黑恶势力,咬定三年目标,保持强大攻势,不断深入推进扫黑除恶专项斗争。针对传统侵财犯罪等民生小案件,开展新一轮 小案快侦,进一步提升破案率和追赃率。加强警银合作,开展更接地气、更有效的全民反诈 宣传活动,坚决遏制通讯网络诈骗案件多发势头。推进交通秩序三年整治计划,推动安全隐患滚动排查、快速治理、销号清零,全面实行电动车 三个一律 等严管措施,加强进村入企安全宣传,努力减少交通事故。筑牢群众日常最关心、民生联系最密切的平安发展 防护墙,提升 平安永康 建设水平。

坚持联动融合,立足多元共治,奋力推动高质量社会治理

推进社区警务与基层治理 四个平台 和网格化管理服务体系的深度融合,推动社区警务、社区事务、社区治理一体化建设,充分调动警务力量、群众力量参与社会治理,实现大事全网联动、小事格内解决。总结推广拘留所社会矛盾化解的成功经验,健全联调机制,推进社会矛盾多元化解。以市一体两翼 工作体系建设为平台,充分调动政府各部门、社会各界参与社会治理,提升联动共治水平。总结提炼西城的网格化消防管理模式、龙山的大调解工作机制、江南的防溺水公益行动等共建共治经验做法,打造新时代社会善治共治的永康公安样本。

坚持改革强警,立足精准高效,着力打造高质量警务模式

坚定不移实施 云上公安、智能防控 战略,持续推进多种类、多层次的智能感知网络建设,积极开展数据建模、智能工具创新应用和技战法的研究,以智能化建设应用推进警务模式效能变革。深化最多跑一次改革,推动服务发展理念、制度、作风的深层次变革,提升民生获得感。积极探索公检法服务企业联合机制等举措,努力构建靠前、精准、优质、高效的服务模式。推进辅警规范化管理改革、派出所 巡处合一 勤务机制改革、情指行 一体化改革等,构建资源高度集成、工作务实高效的新勤务体系。

坚持法治理念,立足公平正义,不断推进高质量执法工作

以执法规范化建设为主线,做好四个提优,努力让人民群众在每一项执法活动、每一起案件中都能感受到公平正义。坚持凡训必考,以训促学、以练促干,抓好一线民警这个 重点多数 和领导干部这个 关键少数,提优执法素养。完善落实 三位一体 两统一 等执法机制,加快推进局一体化执法办案中心建设,探索办案、审核、移送 一站式 模式,提优办案机制。进一步推进数字化执法、轻刑快办工作,加强执法顽疾攻坚团队建设,开展突出执法问题专项整治和重点单位的专门指导,提优执法质效。常态开展网上巡查、实地检查,全面推行办案积分制,严格落实执法办案责任制,提优监督效能,保障执法优质高效。

坚持党建引领,立足人才驱动,着力锻造高质量队伍

全面开展 践行新使命,忠诚保大庆 等红色主题教育活动,做强党建红色引擎,强化民警政治定力和工作定力。以 清廉公安 建设为载体,落实党风廉政层级管理、预警预防机制,真管真严、敢管敢严、长管长严,正风肃纪守牢纪律底线。以业务法规、执勤规范和实战技能教育培训为重点,着力培育一批高精尖的专业带头人,带动全警能力素质的提升。依托22个警体兴趣小组,大力开展健康向上的文体活动,打造活力警营。以宣传先进培育典型为驱动,活用政策暖警爱警,凝聚队伍人心,打造团结奋进、能力全面的永康公安铁军。凡是过往,皆为序章。2019年,重任在肩,永康公安必将牢记使命,振奋精神,以一流业绩向新中国成立70周年献礼!

正义不容挑衅 永康公安向 袭警辱警行为说不

通讯员 胡湘

2月1日,《公安机关维护民警执法权威工作规定》正式施行。民警执法作为保障社会安全、服务公众的第一道防线,新规的出台意味着维护民警执法权威将有规可循。近年来,一线公安民警在执法执勤中遭遇阻挠执法、暴力抗法、造谣诽谤事件时有发生。2018年12月19日以来,我市共查处妨害民警执行公务刑事案件2起,采取刑事强制措施3人,阻碍民警执行公务4起,行政处罚6人。

严打严处 袭警辱警 行为零容忍

市公安局以 阻碍执法无小事 的维权工作理念,坚持严打严处不放松。自2016年起,我市各类阻碍、妨害民警执行公务的违法犯罪案事件总数平均每年同比下降20%。13日早9时许,西城派出所接到一起打架警情。民警带领辅警迅速到达辖区内一劳务市场,了解到周某及其母亲与他人因生意发生争执,继而肢体冲突。考虑到现场环境不佳,民警决定先带双方回所。结果周某姐姐一到场,就继续争执并推搡涉事另一方。当民警及辅警对周某一家进行控制时,周某母亲对他们拳打脚踢,还咬了其中一人的左侧大腿。周某姐妹对民警等人抓挠,并扇了几下巴掌。期间,围观的江西男子黄某趁乱挥拳打了处警人员。民警马上请求增援。巡特警大队立即派人赶到现场,对周某一家、黄某进行控制,并传唤回所里。目前,黄某因寻衅滋事被行政拘留。周某姐妹等人因涉嫌妨害公务罪已经被警方采取刑事强制措施。案件还在进一步调查中。

细化规定 家属辅警纳入保护范围

据了解,新规根据目前民警执法遇到的侵害实际,加入了 被车辆冲撞、碾轧、拖拽、刮蹭的 受到扣押、撕咬、拉扯、推搡等侵害的 被恶意投诉、炒作的 本人及其近亲属个人隐私被侵犯的 这些规定细节意味着民警依法履行职责、行使职权过程中,本人或者其近亲属遭遇恐吓威胁、滋事骚扰、尾随跟踪,或者人身、财产受到侵害的,将依法追究行为人的法律责任。而警务辅助人员作为协助民警开展执法活动的群体,侵犯正在协助民警执法的辅警的行为也将受到法律追责。



灯海人潮中 一路 警色

元宵节期间,永康市公安局出动治安、交警、巡特警、派出所等单位共1600余人次警力,开展巡逻执勤、交通保畅工作,为元宵迎灯保驾护航。据统计,今年的元宵灯会,永康公安将对全市80余场次活动进行保卫。

通讯员 胡伊璐 胡湘